
නිවැරැදි පිළිතුර ත ෝරා යටින් ඉරක් අදින්න. 

1)සාමාජීය පරිසරයක ලක්ෂණයක් න ාවන්නන් , 

  i.යහපත් අන්තර් පුද්ගල සබඳතා පැවැත්ීම. 

  ii.ඵලදායී සන්ිනේද ය.  

  iii.එකින කාට ගරු න ාකිරීම . 

  iv.කණ්ඩායමක් නලස ක්‍රියා කිරීම . 

2)කසළ කකළම ාකරණය සදහා නයාදා ගන් ා සංකල්පය මින් කුමක්ද ? 

   i.  55                      ii.  WASH                     iii. SMART                     iv.3R 

3)හතර නදන කුනගන් යුත් පවුලක් ග්‍රෑම් 400ල ලුණු පැකට්ටුවක් නකාපමණ 
දි  ප්‍රමාණයක් භාවිත කළ යුතුද? 

   i. දි  30                ii.දි  20                        iii.දි  10                       iv.දි  5 

4)නසෞඛ්‍යවත් ආහාර ප්‍රතිපත්තිය අනුගම ය කර  මාලානේ ිවසට අමුත්තන් 
පැමිණීමට ඇය සංග්‍රහ න ාකරන් ට ඇත්නත් පහත කි ම් පා නයන්ද? 

   i.පළතුරු පා          ii.ඔසුපැන්                   iii.නත්                     iv.කෘතිම බීම. 

5)පවුල තුළ ඔනේ වගකීම ඉු කළ හැකි ආකාරය න ාවන්නන් , 

   i.මිදුල අතු ගෑම 

   ii.ආහාර පිළිනයල කිරීමට උදවු න ාකිරීම . 

   iii.උත්සව අවස්ථාවලදී පවුනල් අයට උදවු කිරීම . 

   iv.ඔනේ ගැටලු මේපියන් සමග විවෘතව කතා කිරීම. 

 

 


